
 

 

 

Довідка 

про погодження проєкту рішення  «Про перейменування                           

вулиці     Н. Курченко  місті Коростені без зміни нумерації будівель » 

 

 

Проект рішення розроблено:  юридичний відділ виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

 

Виконавець: Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу 

виконавчого комітету  Коростенської міської ради, кабінет №47 вулиця 

Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35. 

 

 

Доповідає на сесії:керуючий справами виконкому Охрімчук А.В. 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій:    керуючий справами виконкому 

Охрімчук А.В. 

 

 

 

Запросити: 

 

Розсилка: юридичний відділ виконавчого комітету,   Заступник міського 

голови  (Корнійчук В.О.), керуючий справами виконкому  (Охрімчук А.В.), 

відділ архітектури, містобудування та земельних ресурсів.  

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Коростенської міської ради 

«Про перейменування      вулиці  Н. Курченко в місті Коростені без зміни 

нумерації будівель » (  шістнадцята  сесія VІІІ скликання) 

від 04.08.2022р. 

    Заслухавши інформацію робочої групи  з підготовки  перейменування  

вулиць та провулків у Коростенській міській територіальній громаді, взявши до 

уваги  Протокол №4 від 25.07.2022р., відповідно   до    Закону України «Про 

засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) 

тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки»,  

Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права 

власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і 

дат історичних подій»,  ст.ст. 1, 7, 8, 9 Закону України «Про географічні назви», 

Постанови  Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 року №989 «Про 

затвердження Порядку  проведення  громадського обговорення під час  

розгляду питань про  присвоєння  юридичним особам та об’єктам  права 

власності, які  за ними закріплені, об’єктам права  власності, які  належать  

фізичним особам, імен ( псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та  святкових 

дат, назв і дат  історичних подій», враховуючи рекомендації постійної  комісії з 

питань законності, правопорядку, прав людини, розвитку громади, депутатської 

діяльності та етики вулицю Н.Курченко  в м. Коростені вирішено 

перейменувати на   вулицю Нестора Літописця без   зміни нумерації будівель.    

          Матеріальні чи інші витрати міського бюджету, щодо прийняття даного 

рішення складають виготовлення табличок на будинки  по вулицям та 

провулкам.   

         Не стор  ітопи сець (близько 1056, Київ — близько 1114, Київ) —

 київський літописець та письменник-агіограф. З 1073 чернець Києво-

Печерського монастиря. Автор «Житій святих князів Бориса і Гліба й Феодосія 

Печерського». Вважається упорядником (за іншою версією автором) «Повісті 

минулих літ». Помер і похований у Києво-Печерській лаврі.  У церковному 

календарі день вшанування пам'яті Преподобного Нестора Літописця припадає 

на 9 листопада. Цього дня в Україні, починаючи з 1997, відзначають День 

української писемності та мови.  Народився не раніше, ніж 1056 року. Після 

смерті Феодосія прийшов до монастиря, ігуменом якого був Стефан, що 

прийняв Нестора, постриг його (1074—1075) й вивів на диякона.  Справою 

життя Нестора стала книжна справа, складання літописів. «Велика буває 

користь від учення книжного, — говорив він, — книги наказують і вчать нас 

шляху до розкаяння, бо від книжних слів набираємося мудрості й 

стриманості… Той, хто читає книги, бесідує з Богом або святими мужами». 

Преподобний Нестор мав знання з історії, літератури, грецької мови та 

богослов'я. Окрім богословських знань, мав виняткові здібності до історії та 

літератури, досконало володів грецькою мовою. Збереглися його життєписи 

святих князів Бориса і Гліба, преподобного Феодосія, перших 

преподобних Печерських.  Найвизначніший твір Нестора Літописця —

 «Повість врем'яних (минулих) літ». Цей твір складений на основі сучасних 
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автору подій і архівних літописів, народних переказів та оповідань. Нестор-

літописець у 1107 р. вирушає до Володимир-Волинського та у Зимненський і 

Святогірський монастирі на пошуки першоджерел. Унаслідок чого Волинський 

літопис було включено до «Повісті врем'яних літ» майже в повному обсязі.   

«Повість врем'яних літ» було завершено близько 1113 року.   Помер 

преподобний Нестор-літописець близько 1114 року. Житіє Нестора вперше 

з'явилося у друкованому Києво-Печерському патерику від 1661. 

          При обговоренні на засіданні робочої групи пропозицію перейменування        

вулиці Н.Курченко  в м. Коростені  на  вулицю Нестора Літописця   підтримали    

8  членів робочої  групи із 12 присутніх ,   4 члени   робочої групи   утрималися. 

 

Начальник юридичного відділу                                                       Т.Камінська 
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